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Анотація 

Розробляється світлодіодний відеоекран в системі керування процесом логістичної діяльності 

підприємства, в якому використовуються методи логіко-часового відтворення зображень на 

основі інтегральної ЛЧФ перспективні для побудови сучасних відеоінформаційних систем на 

основі оптоелектронної елементної бази. 
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Abstract 

The LED video camera was developed in the system of management of the process of logistic activity 

of the enterprise, which uses methods of logical and temporal reproduction of images on the basis of 

integrated LTF perspective for the construction of modern video information systems based on the 

optoelectronic element base. 
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Вступ 

Бурхливий розвиток засобів обробки інформації, підвищення рівня автоматизації процесів 

виробництва і керування приводить до зростання ролі людського чинника. Для візуального 

подання інформації та її реалістичного відображення необхідно створити системи відтворення 

зображень, серед яких перспективними є світлодіодні матричні екрани, які широко 

використовуються в професійних інсталяціях. 

Зміна сучасного бізнес-середовища (віртуальної системи) зробила невід’ємним інтеграцію 

інформаційних технологій у логістичну діяльність, що дозволяє прискорити процеси пошуку 

нових каналів збуту, збільшити очікуваний потенціал споживачів, побудувати та запровадити нові 

ефективні моделі прийняття рішень . Зазначимо, що логістична діяльність оцінюється з найбільш 

вагомою віддачею від капіталовкладень у розвиток інформаційних технологій, зокрема це збут та 

ціноутворення (забезпечує зростання обсягів продажу за рахунок синхронізації обслуговування 

клієнтів);  управління запасами (забезпечує скорочення витрат за рахунок зниження термінів 

документообігу); оптимізація логістичних операцій  (забезпечення скорочення витрат  за рахунок 

розробки оптимальних планів логістичних стратегій). 

 

   Результат 

Актуальність теми, яка присвячена розробці світлодіодного відеоекрану полягає в тому що 

відеоекран може надавати можливості набору без втрати кроку між сусідніми світлодіодами що 

накладає додаткові вимоги на лінійні розміри мікросхеми та розташування зовнішніх виводів що 

значно покращує якість управління світлодіодами. 

Здійснено огляд та  розвинуто формальний математичний апарат оброблення зображень: 

введено поняття інтеграла логіко-часових функцій напівтонових зображень, як основи оброблення 

образної інформації в логіко-часовому середовищі, шляхом аналітичного запису інтегральної 

ЛЧФ, що дозволило вдосконалити формальний апарат опису зображень.  
 

Висновки 

Розраховано основні параметри світлодіодного відеоекрану в системі керування логістичною 

діяльністю підприємства. Був проведений патентний пошук розробок  аналогічного класу та аналіз 

відомих сучасних аналогів та технологій відображення інформації, встановлені основні технічні 

параметри і характеристики аналогів і конкуруючих систем.  



Розвинуто формальний математичний апарат оброблення зображень: введено поняття інтеграла 

логіко-часових функцій напівтонових зображень, як основи оброблення образної інформації в 

логіко-часовому середовищі, шляхом аналітичного запису інтегральної ЛЧФ, що дозволило 

вдосконалити формальний апарат опису зображень.  

Використання методів логіко-часового відтворення зображень на основі інтегральної ЛЧФ 

перспективні для побудови сучасних відеоінформаційних систем на основі оптоелектронної 

елементної бази.  
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